

**招聘** 人防大楼招值班电工一名,保洁员一名  
待遇面议。联系人:郭维来 13313372122

# 南川老街烟火气十足 3天时间,9.5万人次前来“打卡”

本报记者 庞维双 魏志广 摄影报道

五彩斑斓的灯光,古色古香的街巷,飘香四溢的美食,还有欢快动感的音乐……元旦假期,位于沧州中心城区大运河文化带核心位置的南川老街,吸引了众多游客前来“打卡”。3天时间,南川老街累计浏览量9.5万人次,实现营业收入近200万元。

## 花样主题活动 纷纷“上线”

南川老街东接南湖、西依运河,背靠南川古渡,总建筑面积达4.6万平方米,是市委、市政府精心打造的文化旅游休闲区、“夜经济打卡地”和“城市会客厅”。

华灯初上,一只火红的“凤凰”通过软体的无人机操控,在南川老街上空展示出优美姿态,给游客带来了强烈的视觉冲击。汉服爱好者组成巡游方阵,穿梭在青瓦灰砖、雕梁画栋、石坊楹窗的古街里,尽显华裳之美、古城之韵。跨年歌舞表演、跨年亮灯仪式和气球放飞活动,让人们大饱眼福,感受到了大运河畔的巨大变化,体会到了沧州日新月异的发展。

元旦当天,南川楼、朗吟楼两座文化名楼正式对外开放。历史文化展示、漕运文化展示、商周秦汉金石拓片展等活动,为这里增添了厚重的文化氛围。游客登楼观景、畅游老街,欣赏运河两岸的繁华盛景。



南川老街夜景迷人。



登高观景。



汉服巡游。

## 各个商铺 人流如织

南川老街在热烈欢快的氛围中,也展现出了浓浓的烟火气。南川老街人流如织,各个商铺纷纷以各种方式促销,店内洋溢着欢乐的氛围。

“虽然忙得不可开交,但我非常高兴,深深感受到了游客的热情。”2023年12月31日下午3点半开始,南川老街商户“杜生

包子”店内,8名店员已经有条不紊地忙活起来。“当天晚上配送了三次食材,光肉就送了150多公斤,卖了将近1.6万个包子,营业收入是日常的3倍到4倍。”该店负责人尚国正说,等送走最后一拨客人时,已经是新年的凌晨了。

南川楼旁边的“南川烤肉冀”饭店,观景视角良好,可以欣赏到古色古香的南川楼。有的市民提前半个月就在这里预订了2023年12月31日晚上的座位。饭店经理王娟翻看着账本告诉记者,当晚很多市民排队等候用餐,有的餐桌一晚上“翻”了4次桌。

## 外地游客 专程前来“打卡”

南川老街吸引的不仅是沧州本地游客,很多外地游客也专程前来。“我的老家就在沧州。这次我特意带着几个朋友回来游玩,感受家乡的魅力。大家在这里玩得很开心。”来自天津的刘洋说。

“我是北京人,这次专程坐着高铁来沧州‘打卡’。这里的活动丰富多彩,传承久远的非遗文

化、独具特色的建筑风格、风光旖旎的运河美景更让人印象深刻。”说起南川老街,游客王然赞不绝口。

“为了让大家感受浓郁的文化氛围,我们一个多月前就着手准备,精心策划布置。”沧州大运河运营管理有限公司招商运营部部长石诚介绍,他们通过搜集整理全国各地商业街区优秀活动案例,结合大运河传统文化和南川老街特色,策划了一系列活动。仅2023年12月31日晚,南川老街就吸引了6万余人前来“打卡”。元旦假期,南川老街累计浏览量9.5万人次,实现营业收入近200万元。

# 沧州农产品“金字招牌”越擦越亮

拥有中国驰名商标7个、国家地理标志产品7个

本报讯(记者 庞维双)记者日前从市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,截至目前,全市共拥有涉农中国驰名商标7个、国家地理标志产品7个、省名牌产品50多个、省级农产品区域公用品牌12个、领军企业品牌10个。

据市农业农村局有关负

责人介绍,我市制定了《沧州市农业品牌建设三年行动实施方案》,全面加强农业品牌建设,打造高品质、好口碑的沧州农产品“金字招牌”,重点构建农产品品牌、区域公用品牌和企业品牌“三位一体”品牌体系。

同时,我市围绕农产品品质特色和国内外市

场消费需求,强化品牌设计包装、品牌文化挖掘、品牌营销,培育凸显沧州特色的企业品牌和产品品牌,打造沧州农产品“金字招牌”。近年来,我市依托县域优势特色产业,打造了青县羊角脆、献县肉鸭、泊头桑椹等多个区域公用品牌。2023

年,我市重点打造了黄骅早碱麦、沧州蔬菜等区域公用品牌。

我市还坚持多渠道宣传推介,先后组织了黄骅早碱麦、肃宁圆茄、海兴茴香、盐山银耳“万里行”活动等,不断提升品牌影响力和产品知名度。

## 庆祝肃宁解放八十周年

# 电影《游击战》剧本研讨会昨举行

本报讯(记者 张倩)昨日下午,庆祝肃宁解放八十周年暨电影《游击战》剧本研讨会在肃宁县举行。片中主角原型孟庆山、马本斋两位将军的后人以及来自北京、天津等地的编剧、导演、专家学者参加了研讨会。

电影《游击战》剧本由沧州籍作家于永昌创作。今年71岁的于永昌,有55年党龄。2023年他创作了《游击战》,并三易其稿细致打磨。剧本以“七七事变”为背景,主要讲述的是红军团长孟庆山只身潜入

即将沦陷的冀中平原,组建河北抗日游击军,在半年时间里迅速扭转局势,为形成敌后战场与正面战场并存的局面做出贡献,为党中央决策提供了依据。其间,孟庆山还联合马本斋等共同作战。

当天,大家从剧本内容、故事细节、艺术创作等方面进行了深入的研讨。“游击战这个题材选取得非常好,对弘扬红色精神具有重要意义。”与会专家谢双九表示,希望《游击战》早日和观众见面。

## 两岁孩子把花生塞进鼻腔 交警紧急护送就医

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 节洪伟 谢杨)昨天上午,吴桥县沟店铺乡一名两岁幼儿将花生塞进了鼻腔,情况危急。当地交警紧急护送就医,助他转危为安。

昨天上午8点多,这名幼儿在姥爷家吃饭时,不慎将花生塞进了鼻腔,随后因身体不适哇哇大哭起来。老人发现后,准备开车带他去吴桥县人民医院救治。由于途中车辆较多,老人打电话向吴桥县交警大队求助。外勤中队交警曹建文、孟凡升、孙义、张哲接到指令后,立即赶到高速公路出口处,与幼儿所乘车辆会合。他们在保证安全的情况下一路疾驰,并联系指挥中心紧急启用“救助绿波”护航。

仅用4分钟,交警就将幼儿护送到了医院。由于救治及时,孩子目前已无大碍。

### 扫码看视频 新闻料更多

花生塞进  
幼儿鼻腔,急需  
送医……扫描  
二维码,记者带  
你去现场看看。

